Condizioni Generali di Contratto del servizio

“Quotazioni Borsa Merci” sul portale www.mangimicereali.com.
OGGETTO DEL CONTRATTO

Le presenti Condizioni Generali definiscono modalità e termini secondo i quali ZebeleSnc fornisce al Cliente il servizio "Quotazioni Borsa Merci" (in seguito, il “Servizio") consistente nella fornitura di accesso all’area riservata del sito http://www.mangimicereali.com contenente una raccolta dei collegamenti alle varie camere di commercio italiane per la consultazione delle quotazioni dei cereali rilevate nelle principali piazze italiane. 
CONDIZIONI CONTRATTUALI

1. Finalità del servizio 

Con la sottoscrizione del presente contratto il CLIENTE attiva un servizio che tramite l’accesso all’area riservata del portale  http://www.mangimicereali.com permette la consultazione di una raccolta di link costantemente aggiornati alle principali camere di  commercio italiane per la visualizzazione delle quotazioni dei cereali rilevate  nelle principali piazze italiane. ZebeleSnc non è in nessun modo responsabile  dei dati presentati dalle camere di commercio, che li gestiscono autonomamente. 

2. Durata del servizio 

Il periodo di durata del servizio è di 12 mesi a partire  dalla data di sottoscrizione del presente contratto. E’ 

tacitamente rinnovabile alle stesse condizioni salvo disdetta scritta da parte del CLIENTE con un preavviso di 30 giorni sulla data di scadenza. 

3. Perfezionamento del Contratto 

Il Contratto si considera perfezionato al momento dell'attivazione, da parte di ZebeleSnc, del Servizio che avverrà a seguito della richiesta/registrazione del Cliente (a seguito dell’attivazione sarà inviata una e-mail di conferma al Cliente); l'attivazione sarà quindi perfezionata dopo conferma dell’avvenuto pagamento da parte del cliente della somma richiesta per il servizio stesso; ZebeleSnc si riserva di provvedere all’attivazione nei tempi tecnici strettamente necessari. 

4. Dati del Cliente 

Ai fini della fruizione del Servizio, il Cliente è tenuto a comunicare a ZebeleSnc i propri dati personali in modo veritiero, corretto e  completo, assumendosi la responsabilità  per danni derivanti dall'inesattezza dei medesimi. Egli sarà pertanto responsabile di qualsiasi danno arrecato a ZebeleSnc e/o a terzi in dipendenza dell’inesattezza degli stessi con impegno a manlevare ZebeleSnc da qualsiasi pretesa di terzi. ZebeleSnc si riserva la facoltà di non attivare, di sospendere o di interrompere il Servizio in qualsiasi momento qualora i dati comunicati dal Cliente risultino errati. 

5. Uso personale
Il Contratto viene concluso dal CLIENTE a titolo ed uso personale. Il Cliente adotterà altresì ogni cautela idonea ad evitare che l’accesso al Servizio sia consentito ad altri utenti con l'utilizzo da parte loro del Servizio. Il Contratto non potrà in nessun caso essere ceduto a terzi, neanche a titolo gratuito, parzialmente o totalmente, se non previa autorizzazione scritta da parte di ZebeleSnc.    

6. Modifica delle condizioni contrattuali  

ZebeleSnc si impegna ad informare il Cliente di ogni modifica delle condizioni contrattuali del Servizio. La data di efficacia delle modifiche dovrà essere indicata da ZebeleSnc e dovrà essere successiva di almeno 30 (trenta) giorni rispetto a quella della relativa informazione di ZebeleSnc al Cliente. Qualora il Cliente non intenda accettare tali modifiche avrà facoltà di recedere dal Contratto, senza alcuna penalità, mediante comunicazione telefonica al Servizio Clienti confermata per iscritto all'indirizzo indicato da ZebeleSnc entro la data di efficacia delle modifiche stesse. Il mancato esercizio del diritto di recesso nei termini sopra previsti, costituirà accettazione delle modifiche adottate da ZebeleSnc. 

7. Recesso anticipato 

Il Cliente avrà facoltà di  recedere anticipatamente dal presente contratto mediante disdetta scritta e con un 

preavviso di 30 giorni. 

8. Riservatezza 

Nell’ambito del proprio rapporto contrattuale Zebele Snc si impegna: a garantire che il proprio personale, tratterà come riservata ogni informazione ed ogni dato di cui  venissero a conoscenza durante le attività inerenti l’esecuzione del contratto; a non modificare, sottrarre, comunicare o diffondere i dati ed informazioni appartenenti al cliente o a società ad esso collegate; a garantire l’adozione di misure  idonee ad assicurare la sicurezza e la riservatezza dei dati trattati secondo quanto previsto del D. Lgs. 196/2003. 

9. Legge applicabile e foro competente 

Le presenti condizioni di fornitura sono disciplinate dalla legge italiana. Tutto ciò non espresso nel presente contratto e rimandato secondo le norme di legge che lo disciplinano in materia. Ai sensi e per gli effetti degli articoli 1341 e 1342 del codice civile, il sottoscritto CLIENTE dichiara di aver letto e quindi di voler confermare e accettare in ogni sua parte le condizioni espresse nel seguente contratto. 
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